## **PROVINCIA DE MISIONES**

## DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	618-J	25		13-03-202
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
			][		
ód. del Organis	mo				
INICIADOR: JU	ZGADO DE FAMI	LIA N1			
ASUNTO:132678	ZGADO DE FAMI 5/2023 URBINA JUA SABILIDAD PARE	AN DE DIOS C/	URBINA	A JOSE ALFRED	OO S/ PRIVACIÓ
ASUNTO:132678	5/ <b>2023 URBINA JU</b> 4	AN DE DIOS C/		A JOSE ALFRED  Fecha Agregación	OO S/ PRIVACIÓ Fecha Desglose
ASUNTO:132678 DE LA RESPON	5/2023 URBINA JUA SABILIDAD PARE	AN DE DIOS C/ ENTAL			
ASUNTO:132678 DE LA RESPON	5/2023 URBINA JUA SABILIDAD PARE	AN DE DIOS C/ ENTAL			
ASUNTO:132678 DE LA RESPON	5/2023 URBINA JUA SABILIDAD PARE	AN DE DIOS C/ ENTAL			